

ERRATA

No artigo “*Eltroplectris guimaraesii* (Spiranthinae, Orchidoideae, Orchidaceae), nova espécie para a Amazônia brasileira”, com número de DOI: <https://doi.org/10.46357/bcnaturais.v17i2.212>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Naturais, v. 17, n. 2, 2021: 283-288,

Na página 284:

Onde se lia: “Diagnose: *Eltroplectris guimaraesii* é próxima a *E. longicornu* (Cogn.) Pabst, porém difere no número de flores (10-12 vs. 1-3 em *E. longicornu*), comprimento da raque (até 23 cm vs. ca. 3 cm em *E. longicornu*), comprimento do calcar (15-20 mm vs. 25-30 mm em *E. longicornu*) e na divisão do labelo (inteiro vs. trilobado em *E. longicornu*).”

Leia-se: “Diagnosis: *Eltroplectris guimaraesii* is close to *E. longicornu* (Cogn.) Pabst, however it differs in the number of flowers (10-12 vs. 1-3 in *E. longicornu*), rachis length (up to 23 cm vs. ca. 3 cm in *E. longicornu*), length calcar (15-20 mm vs. 25-30 mm in *E. longicornu*) and in the lip shape (whole vs. trilobed in *E. longicornu*).”

